

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO SUDESTE DE MINAS GERAIS**

**Pró-reitoria de Extensão
Diretoria de Relações Internacionais e Interinstitucionais**

CHAMADA PÚBLICA DRIIT 05/2019, DE 14 DE OUTUBRO DE 2019

1º RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

5.1– A matrícula para o curso deverá ser feita na Diretoria de Extensão e Relações Comunitárias, entre os dias **14 e 25 de outubro**, das 8h às 19h.

Leia-se:

5.1– A matrícula para o curso deverá ser feita na Diretoria de Extensão e Relações Comunitárias, entre os dias **28 e 30 de outubro**, das 8h às 19h.